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Продолжается подготовка  XIII Международной конференции РЗС «Рынки зерна и масличных в сезоне 2007/08г.: глобальные сдвиги и последствия для России и Причерноморского региона»,  которая пройдет в Москве, отель Метрополь 10 сентября 2007  г.
Главный организационный партнер – Институт конъюнктуры аграрного рынка (ИКАР).
 Генеральный спонсор конференции – ИНГОССТРАХ.

Спонсор конференции – группа компаний Аркада
Главный информационный партнер – Интернет-портал idk.ru
Генеральный информационный партнер – Крестьянские Ведомости
Информационные спонсоры: Российское аграрное движение

Reuters, World Grain, Журнал Агробизнес, Интерфакс, Журнал Хлебопродукты, 
Интернет-портал zol.ru
Среди новых заявок, поступивших в оргкомитет конференции от представителей крупнейших российских и зарубежных компаний: АГРОМАРКЕТ-Трейд,  Агроцентр Астана, Группа компаний Аркада,  Глазовский ККЗ, Грана, Зерновой Совет США, ЗапСибХлебПродукт, Луис Дрейфус Коммодитиз, Международная зерновая компания, группа компаний Настюша, Банк Натексис (Франция), группа компаний Разгуляй, Торговый дом ОГО-Продукты, Парнас-Нива, Прайсвотерхаус Куперс Аудит, Технотранс, Тосненский комбикормовый завод, Уорд Хауэл Интернэшнл, Агросоюз Юг Руси,  GEOSYS (Франция), Fortis Bank N.V. (Нидерланды).
На конференции представителями Министерства сельского хозяйства РФ будет  дана оперативная информация по предполагаемым мерам регулирования зернового рынка в сезоне 2007/2008 гг. – зерновые интервенции, заградительные пошлины на экспорт.

Подробная информация о конференции на сайтах Российского Зернового Союза и ИКАР. 

