Российский Зерновой Союз Пресс-Релиз XIII Международной конференции РЗС «Рынки зерна и масличных в сезоне 2007/08г.: глобальные сдвиги и последствия для России и Причерноморского региона»

       Продолжается подготовка  XIII Международной конференции РЗС «Рынки зерна и масличных в сезоне 2007/08г.: глобальные сдвиги и последствия для России и Причерноморского региона»,  которая пройдет в Москве, отель Метрополь 10 сентября 2007  г.

      Главный организационный партнер – Институт конъюнктуры аграрного рынка (ИКАР). 

      Генеральный спонсор конференции – ИНГОССТРАХ.

      Спонсор конференции – группа компаний Аркада

      Главный информационный партнер – Интернет-портал idk.ru

      Генеральный информационный партнер – Крестьянские Ведомости

      Информационные спонсоры: Российское аграрное движение

      Reuters, World Grain, Журнал Агробизнес, Журнал АгроРынок, Интерфакс, Журнал Хлебопродукты, Интернет-портал zol.ru, Информационно-аналитический портал ФИНАМ.

      Свое участие в работе конференции подтвердила Sojitz Corporation  - одна из крупнейших торгово-промышленных групп  Японии  с годовым оборотом более 40 млрд. долларов. Торговля, переработка зерновых и масленичных, поставки морепродуктов, маркетинг продуктов питания – основные направления продовольственного бизнеса компании. Годовой оборот по продовольствию – 3,8 млрд. долларов. Компания активно развивает экспортно-импортные и инвестиционные программы на рынках Японии, Юго-Восточной Азии и Европы.

      Также среди новых заявок, поступивших в оргкомитет конференции: Агронова Эл, Региональная Зерновая Компания, Томские мельницы и др.

      Подробная информация о конференции на сайтах Российского Зернового Союза и ИКАР.   

